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Доклад Главы Карачаево-Черкесской Республики Р.Б. Темрезова на очередном заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации и Северо-Кавказском федеральном округе на тему: «О мерах, принимаемых  органами исполнительной власти Карачаево-Черкесской Республики по предотвращению распространения заболеваемости социально-значимыми заболеваниями , в том числе туберкулезом и ВИЧ-инфекцией»
г.Пятигорск
2017 год

Уважаемый Олег Евгеньевич! Уважаемые коллеги!

          Предотвращение распространения таких социально-значимых заболеваний, как туберкулез и ВИЧ-инфекция, является одним из важных направлений работы, как  Министерства здравоохранения Карачаево-Черкесии, так и органов власти в целом. Эта работа включает в себя профилактические меры и создание условий, способствующих раннему выявлению, лечению и реабилитации больных этими заболеваниями.   

         Последние 5 лет стали переломными в развитии материально-технической базы фтизиатрической службы Карачаево-Черкесской республики. Введено в эксплуатацию новое здание республиканского противотуберкулёзного диспансера, отвечающее всем требованиям, предъявляемым к противотуберкулёзным учреждениям. В нем размещены 2 поликлинических отделения для взрослых и детей, клиническая и бактериологическая лаборатории, оснащенные современным оборудованием, два рентгенкабинета с компьютерным томографом, дневной стационар на 20 коек.
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С 2015 года начали функционировать стационарные отделения для взрослых и детей на  110 коек, в том числе -  20 детских.  В октябре 2015 года после  реорганизации  Тебердинского отделения к  60 койкам взрослого отделения на базе республиканского противотуберкулезного диспансера  добавлено ещё 30 коек.
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Комплексные меры, которые были предприняты органами власти республики при поддержке Правительства Российской Федерации, Министерства здравоохранения России, подняли фтизиатрическую службу республики на принципиально новый уровень. Ее совершенствование продолжается и в настоящее время  -  приобретается новое оборудование, внедряются современные методы исследования, повышается квалификация медицинского персонала. 
         Результатом этой работы стало улучшение основных показателей: заболеваемость туберкулёзом среди населения в Карачаево-Черкесии снизилась с 38 человек на 100 тысяч населения в 2011 г. до 26 в 2016 г. Смертность от туберкулёза за тот же период снизилась с 7 человек на 100 тысяч населения в 2011 г. до  1  в 2016 г.
	Заболеваемость туберкулёзом 

на 100 000 населения 2014-2016гг. 
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	Смертность от туберкулёза 

на 100 000 населения 2014-2016гг.
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	Охват флюорографическим обследованием

населения КЧР 2014-2016гг.
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Как известно, начиная с 2006 года, в России отмечается ежегодный рост числа новых случаев ВИЧ-инфекции в среднем на 10% в год. Карачаево-Черкесия не является исключением:  в 2016 году    выявлено 96 новых случаев заражения ВИЧ, что на 57% больше, чем в 2015 году. Общее число граждан, инфицированных ВИЧ, зарегистрированных в Карачаево-Черкесской Республике с 1989 года по январь 2017 года, составило 469 человек. 

      Общий показатель заболеваемости в 2016 году составил 20 человек на 100 тысяч населения. Он остается ниже показателей по РФ (64 человека на 100тыс. населения в 2015г.). Пораженность ВИЧ-инфекцией на 1 января 2017 года составляла 100 человек на 100 тысяч населения (РФ 2015г.- 541,8 на 100тыс. населения).
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       Основной способ заражения ВИЧ инфекцией - порядка 50%, происходит  через кровь (преимущественно при инъекционном потреблении наркотиков в немедицинских целях). Около 48 процентов случаев заражения ВИЧ-инфекцией составляет контактный путь передачи.

        В  рамках реализации Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции, утвержденной Председателем  Правительства РФ Д.А. Медведевым, Карачаево-Черкесской республикой достигнуты достаточно высокие целевые показатели. Так, доля лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита, состоящих на диспансерном учете, от числа выявленных в 2016 году составила 78,1% при целевом показателе 69,1%. Последовательно снижается риск передачи ВИЧ-инфекции от матери к ребенку. Целевые показатели проведения химиопрофилактики передачи ВИЧ от матери ребенку так же выше запланированных Государственной стратегией и приближаются к  95-100%.  

      Высокий охват антивирусной  терапией был отмечен Министром здравоохранения РФ   В.И.Скворцовой  на 2-м форуме по профилактике и лечению ВИЧ/СПИДа , который проходил  в ноябре 2016 года в Москве. Карачаево-Черкесская республика заняла второе место в Российской Федерации по данному показателю. 
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       В республике ежегодно увеличивается количество лиц, обследованных на ВИЧ-инфекцию. В 2016 году медицинское освидетельствование на ВИЧ-инфекцию прошли 65 тысяч жителей Карачаево-Черкесии и 4328 иностранных граждан. Текущий охват медицинским освидетельствованием для выявления ВИЧ-инфекции составляет 14% от всего населения КЧР. Для достижения показателя охвата обследованием на ВИЧ не менее 20% необходимо дополнительное финансирование в сумме 4 000 000 рублей.
        В Карачаево-Черкесской Республике, где  постоянно   пропагандируются  нравственные и семейные ценности, для предотвращения распространения ВИЧ – инфекции ежегодно реализуется информационная кампания, направленная на повышение информированности населения по вопросам ВИЧ/СПИДа и увеличение количества добровольно тестируемых граждан республики. Большая профилактическая работа ведется со школьниками, студентами и другими категориями граждан  по линии Минздрава, Министерства образования и науки республики, республиканским Центром СПИД,  военкоматами, центрами по военно-патриотическому воспитанию молодежи. 
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         Ежегодно увеличивается количество проведенных массовых мероприятий с привлечением волонтеров из числа молодежи республики для распространения профилактической литературы на улицах и в общественных местах республики, которые активно освещают представители СМИ республики. 

        Этот год в Карачаево-Черкесии объявлен Годом здоровья, что означает, что мы еще больше сконцентрируемся на решении вопросов, связанных с охраной здоровья наших граждан, профилактикой здорового образа жизни, борьбе с социально значимыми заболеваниями.
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