Информация

о реализации региональных программ национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография» за 2019 год и задачи на 2020г.
В    целях реализации целей и задач Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации» на территории Карачаево-Черкесской Республики  органами исполнительной   Карачаево-Черкесской Республики  разработаны и утверждены 8  паспортов региональных проектов по следующим направлениям: «Демография» -2 региональных проекта,  «Здравоохранение» - 6 региональных проектов.
Посредством подсистемы управления национальными проектами ГИИС управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее – ГИИС «Электронный бюджет») заключено 8 Соглашений с федеральными органами исполнительной власти о реализации федеральных проектов на территории Карачаево-Черкесской Республики  по следующим направлениям: «Демография» (2 региональных проекта), «Здравоохранение» (6 региональных проектов). 

По состоянию на 31.12.2019 года из 8 паспортов региональных проектов, соглашения с федеральными органами исполнительной власти заключены в ГИИС «Электронный бюджет» по 8 паспортам по направлениям: «Демография» (2 региональных проекта), «Здравоохранение» (6 региональных проектов).  
Заключено 6 Соглашений о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Карачаево-Черкесской Республики  на реализацию  мероприятий  6 региональных проектов, в том числе в 2019 году - на реализацию мероприятий 6 региональных проектов на общую сумму 314,51 млн. рублей (включая средства субвенций из федерального бюджета), в том числе по направлениям: «Демография» - всего - 0,68 млн. рублей;  «Здравоохранение» - всего 313,83 млн. рублей.   
Из 6 заключенных Соглашений о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Карачаево-Черкесской Республики  6 соглашений предусматривают финансирование из федерального бюджета на 1 год (2019 год).
В бюджете Карачаево-Черкесской Республики  на 2019 год на реализацию региональных проектов были предусмотрены средства в общем объеме 314,51 млн. рублей (средства федерального бюджета –308,38 млн. рублей, средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики  – 6,13 млн. рублей,

 «Демография» - 0,68 млн. рублей (средства федерального бюджета – 0,18 млн. рублей, средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики –  0,5 млн. рублей, средства других бюджетов –0 млн. рублей);

«Здравоохранение» - 313,83 млн. рублей (средства федерального бюджета – 308,20 млн. рублей, средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики – 6,13 млн. рублей, 

По   данным на 31.12.2019г. в бюджет Карачаево-Черкесской Республики  на реализацию мероприятий региональных проектов назначены ЛБО в сумме 314,51 млн. рублей (средства федерального бюджета –308,38 млн. рублей (100% от планового значения на 2019 год), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики  – 6,13 млн. рублей (100% от планового значения на 2019 год), средства других бюджетов – 0 млн. рублей (0%), в том числе по направлениям:

«Демография»:  поступило 0,68 млн. рублей млн. рублей (средства федерального бюджета – 0,18 млн. рублей (100% от планового значения на 2019 год), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики –   0,50 млн. рублей (100% от планового значения на 2019 год), средства других бюджетов – 0 млн. рублей (0%);

 «Здравоохранение»:  поступило 313,83 млн. рублей (средства федерального бюджета – 308,20 млн. рублей (100 % от планового значения на 2019 год), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики –  5,63  млн. рублей (100 % от планового значения на 2019 год), средства других бюджетов – 0 млн. рублей (0%) 

Кроме того, средства внебюджетного фонда ОМС – 346,79 млн.руб. были предусмотрены в территориальной программе ОМС на 2019 год .
Контрактация
По состоянию на 31.12.2019  г.  в рамках реализации региональных проектов  Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики     заключено   16 государственных контрактов и 6 договоров на общую сумму – 314,48 млн. рублей, в том числе по направлениям:

«Демография» – 0,68 млн.   рублей или 100% от суммы доведенных ЛБО на 2019 год, из них средства федерального бюджета –0,18  млн. рублей (100%), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики  – 0,50  млн. рублей (100%), средства других бюджетов – 0 млн. рублей (0%);

«Здравоохранение» – 313,80 млн. рублей или  99,9 % от суммы доведенных ЛБО на 2019 год, из них средства федерального бюджета – 308,17 млн. рублей (100% средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики – 5,63 млн. рублей (100%), средства других бюджетов –0 млн. рублей (0%);
Кассовое освоение денежных средств на реализацию регионального  проекта «Здравоохранение» и «Демография» по состоянию на 31.12.2019  г. составило 313,99 млн. рублей (99,99% от общего объема, предусмотренных в бюджете Карачаево-Черкесской Республики на 2019 год денежных средств), из них средства федерального бюджета – 308,34 млн. рублей (99,99%), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики – 5,63 млн. рублей (91,85%),  в том числе: 

 «Демография» – 0,18 млн. рублей или  26,78% от общего объема запланированных на 2019 год денежных средств, из них средства федерального бюджета – 0,18 млн. рублей (100%), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики – 0,00 млн. рублей (0%), средства других бюджетов – 0 млн. рублей (0%);
«Здравоохранение» – 313,80 млн. рублей или 99,99% от общего объема запланированных на 2019 год денежных средств, из них средства федерального бюджета – 308,16 млн. рублей (99,99%), средства бюджета Карачаево-Черкесской Республики – 5,63 млн. рублей (100%).
Достигнутые результаты
По состоянию на 31.12.2019 г. достигнуты следующие результаты и показатели, выполнены мероприятия в рамках реализации региональных проектов:
                                НП «Здравоохранение»:
1.Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи   
Целевые показатели:

Число граждан, прошедших профилактические осмотры, тыс. чел.:
План -  239 

 Факт - 239 тыс. 

Доля впервые в жизни установленных неинфекционных заболеваний, выявленных при проведении диспансеризации и профилактическом медицинском осмотре у взрослого населения, от общего числа неинфекционных заболеваний с впервые установленным диагнозом, %:
План - 9.5

Факт-  14.1

Количество медицинских организаций, участвующих в создании и тиражировании «Новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную   помощь», единиц:
План - 8

Факт-  8
Доля записей к врачу, совершенных гражданами без очного обращения в регистратуру медицинской организации, %:
план - 9

факт-  10.7 
Число лиц (пациентов), дополнительно эвакуированных с использованием санитарной авиации (ежегодно, человек):
План -  0

Факт -  0
Доля обоснованных жалоб от общего количества поступивших  жалоб, урегулированных в досудебном порядке страховыми медицинскими организациями, %:
План - 57,2

Факт -  83,3
Доля   лиц старше 18 лет, проинформированных СМО, %: 

План - 42,8

Факт – 95,0

Доля МО, оказывающих ПМСП, на базе которых функционируют каналы связи граждан  со страховыми представителями СМО, %: 

План - 50

Факт - 100

                        2. Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями  
Целевые показатели:

План - Переоснащение\дооснащение РСЦ и ПСО  - 1 ед.  оборудования 

Факт – Переоснащение\дооснащение РСЦ и ПСО  -2 ед. оборудования.
 Смертность от инфаркта миокарда, на 100 тыс. населения:
План - 11,7

Факт-  11,1

Смертность  от  острого нарушения мозгового кровообращения,  на 100 тыс. населения:
План - 38,4

Факт - 42,3

Больничная летальность от инфаркта миокарда, %:
План -  11,7

Факт - 9,9

Больничная летальность от  острого нарушения мозгового кровообращения, %:
План - 15,4

факт -  15,6

Отношение числа рентгенэндоваскулярных вмешательств в лечебных  целях, к общему числу выбывших больных, перенесших острый коронарный синдром, %:
План - 35,5

Факт - 36,6 

Количество рентгенэндоваскулярных вмешательств в лечебных  целях, тыс. ед.:
План - 0,585

Факт -  0,594

Доля профильных госпитализаций пациентов с острыми нарушениями мозгового кровообращения, доставленных автомобилями скорой медицинской помощи, %:
План - 79,4

Факт -  81

3. Борьба с  онкологическими заболеваниями
Поставлено 12 единиц медицинского оборудования в Республиканский онкологический диспансер.
Открыт Центр амбулаторной  онкологической помощи  при Республиканском онкологическом диспансере – 15 июля 2019г. 

Целевые  показатели
Снижение смертности от новообразований, в том числе от злокачественных до 120 случаев на 100 тыс. населения:
План - 130,4

Факт  - 130,4

Доля злокачественных новообразований, выявленных на ранних стадиях (I-II стадии), %:
План - 60,9

Факт - 61,2

Удельный вес больных со злокачественными новообразованиями, состоящих на учете 5 лет и более, %:
План-  53,3

Факт - 48.8 - показатель  не достигнут в связи с тем, что в 2019 году  увеличилась  число больных с впервые выявленной онкологической  патологией.  

Одногодичная летальность больных со злокачественными новообразованиями %:
План - 18,2

Факт - 18,6

Распространенность онкологических заболеваний на 100 тыс.населения:
План -  1452,8

Факт - 1589,7
4. Программа развития детского здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям (Детское здравоохранение Карачаево-Черкесской Республики)

Целевые показатели:

Младенческая смертность на 1000 родившихся:
План - 6.2

Факт-  5,7  

Доля преждевременных родов (22-37 недель) в перинатальных центрах (%):
План - 80

Факт - 81

Смертность детей в возрасте 0-4 лет на 1 000  живыми %: 

План- 8,0

Факт - 6,9

Смертность детей в возрасте 0-17 лет на 100 000 детей соответствующего возраста:
План - 54,6

Факт -  50,4

Доля посещений детьми медицинских организаций с профилактическими целями, %:
План-  48,5

Факт - 48,7

Доля взятых под диспансерное наблюдение  в возрасте – 0-17 лет  с впервые в жизни установленным  заболеванием костно-мышечной системы %:
План-  40 

Факт-  41,4

Доля взятых под диспансерное наблюдение  в возрасте – 0-17 лет  с впервые в жизни установленным  заболеванием  глаз, %: 

План-  35  

Факт - 35,8

Доля взятых под диспансерное наблюдение  в возрасте – 0-17 лет  с впервые в жизни установленным  заболеванием   органов пищеварения, %: 

План -   40

Факт -  41,7

Доля взятых под диспансерное наблюдение  в возрасте – 0-17 лет  с впервые в жизни установленным  заболеванием   органов  кровообращения, %: 

План-  50

Факт - 51,2

Доля взятых под диспансерное наблюдение  в возрасте – 0-17 лет  с впервые в жизни установленным  заболеванием    эндокринной системы, %: 

План-  60

Факт - 60,9
Все целевые  показатели  достигнуты.
5. Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения КЧР квалифицированными кадрами

Целевые показатели:

Обеспеченность врачами, работающими в государственных и муниципальных медицинских организациях, чел. на 10 тыс. населения:
План-  37,7

Факт-   37,4

Обеспеченность средними медицинскими работниками, работающими в государственных и муниципальных медицинских организациях, чел. на 10 тыс. населения:
План - 108,8

Факт - 102,8

Укомплектованность врачебных должностей в подразделениях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях  (физическими лицами при коэффициенте совместительства 1,2),  %:
План -  84,1

Факт -  88,6

Число специалистов, вовлеченных в систему непрерывного образования медицинских работников, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий, тыс. чел.:
План-  1,500

Факт - 2,194

6. Цифровой контур здравоохранения
Целевые показатели:
 Число граждан, воспользовавшихся услугами (сервисами) в Личном кабинете пациента «Мое здоровье» на Едином портале государственных услуг и функций в отчетном году, млн. чел.:

План – 0,00158 млн. чел.
Факт за 11 месяцев 2019 года – 0,00237 млн. чел. (показатель перевыполнен, однако официальных данных за 12 месяцев 2019 года по состоянию на 15.01.2020 года пока нет).

 Доля медицинских организаций государственной и муниципальной систем здравоохранения, использующих медицинские информационные системы для организации и оказания медицинской помощи гражданам, обеспечивающих информационное взаимодействие с ЕГИСЗ, % :

План – 51 
Факт – 75 
 Доля медицинских организаций государственной и муниципальной систем здравоохранения, обеспечивающих преемственность оказания медицинской помощи путем организации информационного взаимодействия с централизованными подсистемами государственных информационных систем в сфере здравоохранения субъектов РРФ, %:

 План – 15 
 Факт – 25 

 Доля медицинских организаций государственной и муниципальной систем здравоохранения, обеспечивающих доступ гражданам к электронным медицинским документам в Личном кабинете пациента «Мое здоровье» на Едином портале государственных услуг и функций, % :

План – 6 
Факт – 20 
НП «Демография»
1. Старшее поколение
Целевые показатели:

Уровень госпитализации на геронтологические койки лиц старше 60 лет на 10 тыс. населения соответствующего возраста, %:
План - 12,3 (150 чел.)

Факт - 13,6 ( 166 чел.)

Охват граждан старше трудоспособного возраста профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию, %:
План - 25

Факт - 80,2
Доля лиц старше трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния, состоящих под диспансерным наблюдением, %:
План-  56,9

Факт - 98,9
 Доля   лиц старше трудоспособного возраста из групп риска, проживающих в организациях социального обслуживания  вакцинацией против пневмококковой инфекции , %: 
План - 95  

Факт- 99,5 

 2. Формирование «ЗОЖ»
Целевые показатели:
Ожидаемая продолжительность жизни  лиц, достигших 55 лет (оба пола), лет:
План - 24,6

Факт - 25,6

Смертность мужчин трудоспособного возраста, на 100 тыс. населения:
План - 452,7

Факт- 410,9
Смертность женщин  трудоспособного возраста, на 100 тыс. населения:
План -91,8

Факт- 89,8

Розничные продажи алкогольной продукции на душу населения, в литрах:
План -  1,6

Факт -1,5

Розничные продажи  сигарет и папирос на душу населения  на душу населения, в штуках:
План-  1,47

Факт- нет данных

Уровень информированности граждан  в возрасте 18 лет и старше  по вопросам здорового образа  жизни , %: 

План 87,2

Факт- 90,6.

Задачи на 2020 год.

      Подписаны  6 денежных   соглашений в декабре 2019г. и 2 на стадии подписания.
По нацпроекту «Здравоохранение»:

 Общий объем предусмотренных средств  на 2020 год: 734,1 млн.руб.

1. Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи   

В 2020г. – предусмотрено финансирование ФБ: 93,919 млн. руб. РБ-0 

Запланировано строительство 17 фельдшерско-акушерских пунктов.  
В 14 медорганизациях запланирована организация  "Новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь"; 

        - охват профилактическими осмотрами  составит 241 тыс.  человек. 

2. Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями. 

В 2020г. -   Всего: 84,395 млн. руб.ФБ: 84,121 млн. руб. РБ: 0,274 млн руб.

-Переоснащение/дооснащеиие медицинским оборудованием   республиканского сосудистого  центра  и первичного сосудистого отделения  в 2020 году – поставка ангиографа

3. Борьба с  онкологическими заболеваниями 

В 2020г. – предусмотрено финансирование Всего:219,474 млн. руб.

ФБ: 219,474 млн. руб.  РБ: 0 млн. руб.

Запланировано:

 - Организация  центра амбулаторной онкологической помощи (ЦАОП) на базе Черкесской городской поликлиники.
 -  Переоснащение   республиканского онкологического  диспансера.
4. Программа развития детского здравоохранения КЧР,  включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям  

В 2020г. – предусмотрено финансирование Всего: 44,049млн. руб.

ФБ: 41,847млн.руб. РБ:2,202млн.руб.
Запланировано:

-    Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических  отделений медицинских организаций КЧР и проведение в них организационно - планировочных решений в соответствии с требованиями утвержденными  приказом Министерства РФ от 07.03.2018 г. № 92н « Об утверждении положения об организации  оказания первичной медико-санитарной  помощи детям»:

 -     В  2020г. запланировано организация планировочных решений  до 95%    медицинских организаций. 

5. Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения КЧР квалифицированными кадрами. 

В 2020г. Запланировано : 

- Привлечение 27 врачей в медицинские организации республики  по программе «Земский доктор», 
- Обучение специалистов  в системе  непрерывного медицинского образования- 2500 медработников.
6. Цифровой контур здравоохранения:

В 2020г. -  предусмотрено финансирование Всего: 292,240 млн. руб.

ФБ 288,898млн.руб.  РБ:3,342млн.руб.
Запланировано:

-  оснащение медицинских организаций автоматизированными рабочими местами с учетом требований по информационной безопасности, периферийным оборудованием, локально-вычислительной сетью и защищенной сетью передачи данных. 

- доавтоматизация ряда медицинских организаций по имеющимся медицинским информационным системам и подсистемам федеральной системы ЕГИСЗ (интегрированная электронная медицинская карта, управление потоками пациентов, профилактические осмотры и диспансеризация, реестр электронных медицинских документов, управление службой скорой медицинской помощью, управление системой льготного лекарственного обеспечения, система мониторинга акушерства и гинекологии) и внедрение новых систем (телемедицинская система, система по онкологии, центральный архив медицинских изображений).

- Будут доавтоматизированны межведомственные информационные системы с фондом социального страхования и бюро медико-социальной экспертизы. 
По нацпроекту «Демография»:

7.  Программа «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание  и отказ от вредных привычек» (ЗОЖ) РБ- 0,6 млн. рублей
- Открытие муниципальных  центров общественного здоровья  в  2020 году;

8. Программа  «Системная  поддержка и повышение качества жизни граждан старшего поколения "Старшее поколение" в Карачаево-Черкесской Республике (Старшее поколение).  ФБ- 25,5 
-  Проведение вакцинации  против пневмококкоковой инфекции  не менее 95 %  лиц старше трудоспособного возраста из групп риска, проживающих в организациях социального обслуживания.       
