Проект
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
УКАЗ
ГЛАВЫ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

«О внесении изменений в Указ Главы Карачаево-Черкесской Республики от 25.05.2022 № 118 «О дополнительной единовременной компенсационной выплате медицинским работникам, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Карачаево-Черкесской Республике»

В целях усиления мер государственной поддержки медицинским работникам, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Карачаево-Черкесской Республике	

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Пункт 1 Указа Главы Карачаево-Черкесской Республики от 25.05.2022 № 118 « О дополнительной единовременной компенсационной выплате медицинским работникам, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Карачаево-Черкесской Республике» изложить в следующей редакции: 
[bookmark: _Hlk93676169]«Установить, что врачам, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в Карачаево-Черкесской Республике и являющимся получателями единовременной компенсационной выплаты в соответствии с постановлением Правительства Карачаево-Черкесской Республики от 16.12.2022 № 347 «Об утверждении порядка предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам Карачаево-Черкесской Республики в 2023 году», предоставляется дополнительная единовременная компенсационная выплата в размере 100 000 (Сто тысяч) рублей.
2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания. 
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