Проект
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
У К А З 
ГЛАВЫ  КАРАЧАЕВО- ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

О внесении изменений в Указ Главы Карачаево-Черкесской Республики от 19.08.2013 № 200 «Об утверждении административных регламентов предоставления Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской республики государственных услуг»
В целях приведения отдельных положений нормативного правового акта Карачаево-Черкесской Республики в соответствие с федеральным законодательством, в связи с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 07.07.2015 № 419-Н «Об утверждении Административного регламента по предоставлению органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги по лицензированию фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами для медицинского применения и аптечными организациями, подведомственными федеральными органам исполнительной власти, государственными академиями наук» 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в Указ Главы Карачаево-Черкесской Республики от 19.08.2013 № 200 «Об утверждении административных регламентов предоставления Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской республики государственных услуг» следующие изменения:
          1.1. В разделе 1:  

          1.1.1. Пункт 1.2.:

«Административный регламент предоставления Министерством здравоохранения Карачаево-Черкесской Республики государственной услуги по лицензированию фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук) согласно приложению 2.» считать утратившим силу.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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